

НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ

ВИЩА
КВАЛІФІКАЦІЙНО-ДИСЦИПЛІНАРНА
КОМІСІЯ АДВОКАТУРИ



UKRAINIAN NATIONAL
BAR ASSOCIATION

HIGHER
QUALIFICATION AND DISCIPLINARY
COMMISSION OF THE BAR

04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, буд. 3, 5-й поверх,
тел: +38 (044) 591-25-44
email: info@vkdka.org, веб-сайт: www.vkdka.org

5th floor, 3 Borisoglibska Street, Kyiv, 04070 Ukraine
phone: +38 (044) 591-25-44
email: info@vkdka.org, web-site: www.vkdka.org

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньої програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 Право у Науково-дослідному інституті публічного права

Проєкт освітньої програми сформовано для підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 081 Право з урахуванням сучасних суспільних потреб, тенденцій розвитку демократичної правової держави, євроінтеграційних прагнень України, вимог роботодавців на ринку надання високоякісних юридичних послуг.

В умовах високої конкуренції на ринку праці, вимогою роботодавців є не лише підготовка практично обізнаного спеціаліста, але й формування у нього здатності до наукового мислення, пошуку творчих і неординарних шляхів до розв'язання поставлених перед ним викликів і задач.

Цей проєкт освітньої програми розроблено співробітниками Науково-дослідного інституту публічного права після проведення спільних нарад і консультацій з провідними науковцями інших закладів вищої освіти та потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), які підтвердили необхідність підготовки спеціалістів саме цього напрямку.

Документ ґрунтується на положеннях Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право, низки інших нормативно-правових актів, які визначають мету і

сутність освітньої програми, особливості підготовки здобувачів на третьому освітньо-науковому рівні, компетентісний підхід до організації навчання.

Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін, а також послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічному порядку підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 081 Право і сприяють забезпеченню програмних результатів навчання запитам і побажанням стейкхолдерів.

Лекційно-семінарська форма організації занять характеризується розмаїттям форм і методів побудови навчального процесу, застосуванням інноваційних освітніх технологій у вищій школі, пошуком альтернативних шляхів передачі знань, постійною взаємодією викладача і здобувача. Фахові компетентності носять практичний характер і стануть основою для професійної діяльності аспірантів у майбутньому.

Кандидат юридичних наук

адвокат,

**голова Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної
комісії адвокатури**




Сергій ВІЛКОВ